Řešení FO G – 2006

Příklady:

Zlatá cihla:

1) 3,959 kg, 29,821 kg, 50,933 kg




2) 23 601 000 Kč 

3) 17 300 kg/m3
Triatlon:

1500 s

40 km

5,5 m/s

7,07 m/s

Cyklista:

45 km/h
101,25 km
20 min

Motorový člun:
20 km/h
40 km/h
2 h, 80 km
stejně

Dva chlapci:

200 N

80 N

150 cm

Test:

1)
EKOUMALL

MOLEKULA

2) 
síla, F, newton, N


hustota, (, kilogram na metr krychlový, kg/m3

rychlost, v, metr za sekundu, m/s
hmotnost, m, kilogram, kg

3)
el. napětí - Volt
el. proud - Ampér
energie
 - Joule

rychlost zvuk  Mach


síla – Newton

teplota
- Celsius
tlak - Packal

výkon - Watt


4) elektron, tření, iont, Paříž, vodík, molekula – KŘIŽÍK

5) povrch slunce:   5500 
oC
lidská tvář:   36 oC

tuhý oxid uhličitý :  -77 oC

voda u ledovce: -1 oC

vlákno žárovky: 2600 oC
atom. bomba: 20 000 000 oC

tělo pstruha: 15 oC

kované železo: 800 oC
tekuté helium: -270 oC

Řešení FO G – 2006

Příklady:

Zlatá cihla:

1) 3,959 kg, 29,821 kg, 50,933 kg




2) 23 601 000 Kč 

3) 17 300 kg/m3
Triatlon:

1500 s

40 km

5,5 m/s

7,07 m/s

Cyklista:

45 km/h
101,25 km
20 min

Motorový člun:
20 km/h
40 km/h
2 h, 80 km
stejně

Dva chlapci:

200 N

320 N

150 cm

Test:

1)
EKOUMALL

MOLEKULA

2) 
síla, F, newton, N


hustota, (, kilogram na metr krychlový, kg/m3

rychlost, v, metr za sekundu, m/s
hmotnost, m, kilogram, kg

3)
el. napětí - Volt
el. proud - Ampér
energie
 - Joule

rychlost zvuk  Mach


síla – Newton

teplota
- Celsius
tlak - Packal

výkon - Watt


6) elektron, tření, iont, Paříž, vodík, molekula – KŘIŽÍK

7) povrch slunce:   5500 
oC
lidská tvář:   36 oC

tuhý oxid uhličitý :  -77 oC

voda u ledovce: -1 oC

vlákno žárovky: 2600 oC
atom. bomba: 20 000 000 oC

tělo pstruha: 15 oC

kované železo: 800 oC
tekuté helium: -270 oC

